「龍芝島」(東入政誤判) 二)射入奠勝球。 路透花

「紅軍」憾負「喜鵲」

在高洛普指揮下變得順風順水的利物浦(紅軍), 昨晨因史卡迪爾的「烏龍球」和沒越位卻被吹走的問 題球,加上主場出擊的紐卡素(喜鵲)由後衛韋拿杜 姆射入奠勝球,令「紅軍」最終以0:2落敗。然而高 帥認為這敗仗來得合時,可為走勢太順的己隊降一降

經歷一輪衝刺後,紅軍在高洛普掌控下之前只曾輸 一場,如今是12場中的第2敗。事實上,他們昨晨 僅能射中「喜鵲」的門框1次,這表現跟外界視其有 力爭標相去甚遠,高帥認為即使艾拔圖摩蘭奴的入球 根本沒有誤判越位,紅軍也是時候要停一停。「可能 我們值得獲1分。有時你需要骯髒的分數(指球證誤 判令己方有利) ,但若一方值得獲勝,那便是紐卡 素。幾日前我們仍很出色,今日我們則不太好,那便 是事情走勢。」

相對起來,靠這場勝利保命的麥卡倫直認那是極重 間。」

要的3分。「我 們很用功,要在 績實在很艱辛。

我們要爬離球



場,投入了如此多的努力,這是我們每星期都需要 的。」目前紐卡素仍排在英超尾3。

辛迪卡索拉養傷4月

另外,阿仙奴領隊雲加昨日確認,其中場要員辛迪 卡索拉已接受膝部手術,需要避戰3至4個月。30歲 的卡索拉是在早前對諾域治的比賽中受傷,即使他堅 持打足全場,但雲加證實麾下因韌帶受傷而已於上周 末接受手術。雲加説:「卡索拉希望能盡快回歸,所 以他直接選擇做手術,而非在醫療方案上浪費時

「藍月」爭首名 全沒主導

聯在主場迎戰慕遜加柏(有線64台及高清203台周三3: 45a.m.直播),雖可視為榜首爭奪戰,但因「藍月」現少 於祖雲達斯2分,所以只要「祖記」作客擊敗「包尾大 幡」西維爾(有線63台周三3:45a.m.直播)便會穩奪首 名,那時藍月不論什麼賽果都只能以次名出線。

雖然出線名次並無主導權,但藍月至少可憑勝仗反底,



為周末對史雲 斯前增加士 氣。既已提早 出線,藍月領 隊柏歷堅尼今 何壓力。儘管 柏帥的愛將大 衛施華可出 場,但藍月一 眾球星如高柏 尼、耶耶托尼 和阿古路等全 部傷勢未癒,實 力固然不及「夫 添」那時。

■記者 鄺御龍

「小豬」(右)被雲高爾認為 有能力領導隊友 「魔鋒」馬迪爾(左)近 來失去光芒。

明晨將是歐聯分組賽A至D組最後一戰,其中3組大局已定,只差誰以首 名躋身淘汰賽。但曼聯(紅魔)所屬的B組則要進行生死戰,基於燕豪芬極 有可能搶得一席,令作客禾夫斯堡(狼堡)的「紅魔」如同兩隊必有一 失。紅魔近來攻擊力疲弱,入球率低下,要擊敗「狼堡」出線可謂甚有難 度。(有線61台及高清201台周三3:45a.m.直播)



_ 仗聯賽又失分惹來球迷狂嘘的曼聯,明晨在歐 lacksquare聯分組賽陷入許勝不許和局面,因現排lacksquare組第lacksquare名的燕豪芬甚有機會戰勝莫斯科中央陸軍(有線62 台及高清202台周三3:45a.m.直播),奪得其中一個 晉級席位。這令現落後於榜首禾夫斯堡1分的紅鷹必 須勝出,否則即使和局也會低分於對手而含恨出局,無緣歐 聯16強賽事。

場均入球低於1球

近來「紅魔」攻擊力出現問題,過去10場中僅能射進7 國前鋒小將馬迪爾狀態回落有關。領隊雲高爾認為今季從拜 發揮領導才能,帶領隊友破「堡」晉級。

雲高爾在曼聯官網指出,「小豬」對德國球隊「熟路」有 擊敗「狼堡」。

助今仗贺埤:「我們別人『小猪』的埋田 是他屬於能帶領球隊的球員,那很重要—

不單是其足球質素,還有他可在場上領軍。我相信他每場會 愈踢愈好,因迄今還未看到我在拜仁看見他時的樣子。」 「小豬」則指隊友並非害怕站在對方球門面前,那全與殺

球,場均入球連1球也沒有,這或與隊長朗尼因傷倦勤及法 手本能有關。「我們的球員擁有這種才能,不過每場比賽都 是需要它的。當你是大牌前鋒如C·朗拿度、美斯和湯馬士 仁慕尼黑 (拜仁) 來投的德國防中舒韋恩史迪加 (小豬) 可 梅拿,他們全都一樣,這是關乎態度,你想入球就需要這種 態度。」對「紅魔」有利的是,首回合他們在主場能以2:1

達斯拿信可屠「魔」

至於狼堡,固然想憑晉級16強為日前剛敗給多蒙特一吐鳥 氣,坐擁主場的狼堡早前取得兩連勝時,都能夠保持不失 球,所以進攻中場達斯拿認為要戰勝紅魔並非不可能發生: 「如我們向他們打出對多蒙特時在下半場的表現,我相信定 能獲勝。」

■記者 鄺御龍

■東尼(左)宣佈季 尾退休。 美聯社

足壇雜錦

「華Dee」扮鬼扮馬

現已成為英超甚至歐洲球 圈炙手可熱球星的李斯特城 大器晚成射手占美華迪,在 球隊上周末大勝史雲斯後暫 時放低比賽心情,偕多位隊 友到丹麥的哥本哈根出席聖 誕派對。未知是否童心未 泯,「華 Dee」與隊友扮成 經典卡通人物,有些化身忍 ,有些變成超級英雄, 則戴上面罩扮

《恐龍戰隊》的白戰士。

施丹冀法國國足開恩

因捲進春宮帶勒索事件, 皇家馬德里(皇馬)的法國 前鋒賓施馬盛傳已遭法國國 足棄用,甚有可能無法代表 祖國出戰明年歐國盃。不過 賓施馬的皇馬暨「高盧雄 雞」前輩施丹希望法國隊能 網開一面,別在周四舉行歐 國盃抽籤儀式時判該射手

/			112 12 -2	
賽事	主隊	客隊	時間	直播頻道
歐聯	燕豪芬	莫斯科中央陸軍	周三3:45a.m.	C62/C20
歐聯	禾夫斯堡	曼聯	周三3:45a.m.	C61/C20
歐聯	曼城	慕遜加柏	周三3:45a.m.	C64/C20
歐聯	西維爾	祖雲達斯	周三3:45a.m.	C63
註:C為有線。節目如有更改,以電視台公佈為準。				

維羅納存活。」 東尼於巴勒莫和費倫天拿(紫百合)打出名

「死刑」

上季跟國際米蘭 (國米) 射手莫路伊卡迪同

以22個入球平分意甲神射手榮耀的東尼,希

望能在明年5月退休前為維羅納努力,保持在

頂級聯賽的資格。東尼在前晚維羅納落敗給安

玻里後表示:「我們很想辦到(指護級),我

們不應放棄。或許我是時候退休,所以我想幫

堂,其後加盟德甲王者拜仁慕尼黑,雖然有個

或是他決定掛靴的原因之一。



昨日舉行的本年度美職聯總決賽,哥倫布機 員在主場對波特蘭伐木者,但前者未能佔到主 場優勢,終讓伐木者以2:1勝出。在只有20 年歷史的美職聯,伐木者是首度捧起冠軍獎 隊友感到快樂。」



好開始,卻因跟當時領隊雲高爾不和而重投意 甲懷抱。

「紫百合」攀至次席

講開「紫百合」,他們前晚在主場迎戰烏甸 尼斯,憑着巴迪積、伊利錫和干沙路洛迪古斯 的入球大勝3:0,目前以32分排名積分榜第2 位,僅少於榜首國米1分。作客的AC米蘭則 與升班馬卡比互交白卷,AC現時排第8位。

■記者 鄺御龍

兼創最快入球紀錄

盃,更難得是今季才是他們的第5個球季,成 就不比活躍於NBA的波特蘭拓荒者差。

晉級之路非常崎嶇的伐木者,今仗僅花7 分鐘便幾乎鎖定勝局,因他們的華拿里和洛 尼華萊士分別在開賽後27秒及7分鐘建功, 而前者更刷新美職聯歷來最快入球紀錄。造 成這個入球,因機員球員把皮球回傳予門將 史提夫奇勒,然而他解圍不遠,被華拿里截 下來並射破網窩。

儘管主隊的基卡馬拉於11分鐘後追回一 球,但未能改寫比數,給伐木者成功登頂。 當選為最有價值球員的華拿里説:「這對我 們有着特別意義,我真的很感恩,對自己和 ■記者 鄺御龍

■碧咸不想未來兩 屆世界盃更改主辦 資料圖片 昨日有外媒報道,美寫的一封信,表明白禮

就國際足協(FIFA)會 長白禮達得悉多名FIFA 前官員收受賄款多達1億 美元(約7.8億港元)調 查取證。英國廣播公司 (BBC) 指前 FIFA 會長 夏維蘭治與其前女婿、 前巴西足總主席特謝拉 等多位前 FIFA 官員,於 90年代接受國際體育休 閒公司(ISL)賄賂,總 金額高達1億美元,從而 批出賽事轉播權及開發

權等好處 即使白禮達堅稱毫不 知情,BBC指已看過FBI 滿熱情 手上據稱由夏維蘭治所

國聯邦調查局(FBI)正 達是「完全知道事情經

碧咸對貪腐「厭惡」

另外,前英格蘭國足 隊長碧咸近日爲電台節 目錄音時,直指FIFA的 貪腐醜聞 「令人厭 惡」,但相信未來兩屆 世界盃的主辦權不應再 改,繼續由俄羅斯和卡 塔爾舉辦最好。碧咸亦 對次子羅密歐不再踢足 球感到「崩潰」,但也 表示「釋懷」,樂見幾 名兒子對各自的喜好充

■記者 鄺御龍